Анкета участника проекта «Маса»

Имя, Фамилия

Юрий Гальперин

Образование

Среднее образование (11 классов) Неоконченное высшее (1 семестр)

Неоконченное высшее (2 семестра)

Годы обучения

Школа (2000—2011) Университет (2011—2012) Университет (2013—2014)

Название учебного заведения

Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение города Москвы «Школа № 1561» (Ранее ГБОУ СОШ №53)

МГУ им. Ломоносова, Социологический факультет

ГИТР Звукорежиссура

Введение

Что вам известно о проекте «Маса»?

«Маса» создана для еврейской молодежи, желающей узнать больше о жизни в Израиле. Программа позволяет погрузиться в жизнь страны на несколько месяцев, выбрав подходящую стажировку, подучить иврит и обзавестись первыми знакомствами и связями.

Почему вы решили принять участие в проекте?

Мы с супругой планируем связать свою жизнь с государством Израиль и этот проект дает нам возможность получить необходимые языковые и профессиональные навыки.

Что вы находите наиболее привлекательным в проекте «Маса»?

Самое привлекательное в «Масе» — возможность погрузиться в интересующую специальность параллельно с изучением иврита.

Что вы находите наименее привлекательным в проекте «Маса»?

О проекте не так много информации в интернете. Много непроверенных источников и т. д. В результате без личного разговора с мадрихой довольно сложно составить полноценное представление о проекте.

Есть ли у вас знакомые среди бывших участников «Маса»? Нет.

Если да, то каковы их впечатления от участия в проекте?

__

Связаны ли вы с еврейской общиной? Если да, то каким образом? Нет.

Имеется ли у вас опыт волонтерской работы? Если да, то какой именно? Нет.

О себе

Опишите вкратце себя: особенности вашего характера, ваши любимые занятия, увлечения, и т. д.

Я дизайнер. В прошлом работал журналистом. Предпочитаю свободный график и креативные задачи в работе. Также занимаюсь музыкой, играю в группе. Из увлечений — кино и литература.

Среди спортивных увлечений — скейтборд.

Назовите три своих главных положительных качества.

Креативность, коммуникабельность, умение общаться

Назовите три черты своего характера, которые вы хотели бы изменить.

Хочу научиться вставать по первому будильнику (мне рассказывали что такие люди на самом деле существуют).

Намерен за время проекта бросить курить (и хочу заставить жену бросить со мной).

Хочу перестать проводить вечера за вкусняшками и сериальчиками

Испытывали ли вы трудности в связи с необходимостью подчиняться правилам и ограничениям в рамках школы, летнего лагеря, интерната и т.д. Если да, то в чем это выражалось? Что помогло вам преодолеть эти трудности? Не было трудностей.

Проект «Маса» предусматривает безоговорочное подчинение правилам и ограничениям (правила поведения в кампусе, выполнение академических норм и т.д.). Что может помешать вам соблюдать эти правила? Что может вам помочь придерживаться этих правил?

Насколько я понимаю, ничего.

Приходилось ли вам знакомиться с представителями других стран/ культур? Если да, то что привлекло вас в этих встречах? Что вам не понравилось?

Люблю путешествовать, анализировать разницу в культурных установках. Все норм.

Пользовались ли вы наркотиками? Если да, то при каких обстоятельствах?

Не употребляю, но считаю допустимым, если это не противоречит законодательству страны.

Употребляете ли вы спиртные напитки? Если да, то как часто?

Очень нечасто, по праздникам.

Семья и друзья

Как ваша семья относится к вашему намерению принять участие в проекте «Маса»? Вся моя семья уже репатриировалась и активно поощряет меня это сделать.

Как ваши друзья относятся к вашему решению принять участие в проекте «Маса»? Хочет ли кто-либо из ваших друзей записаться на проект «Маса»?

Некоторые друзья уже репатриировались, так что у них при всем желании нет возможности поехать, другие все никак не соберутся.

Есть ли у вас родственники в Израиле? Если да, то какова степень вашего родства? Захотите ли вы гостить у них в период каникул/ уик-эндов?

Отчим, мать и сестра получили несколько лет назад гражданство. Своей жилплощади в Израиле пока нет. Так что с каникулами — вряд ли.

Какова связь вашей семьи с еврейством? Как и когда вы узнали о своих еврейских корнях?

Моя семья не религиозна. Но хорошо знает свои корни. Отчим занимается генеалогией, поэтому о еврейский корнях знаю с детства.

Строит ли ваша семья планы на эмиграцию? Если да, то в какую страну?

Разве что в Израиль. Начал всерьез задумываться об этом после Таглита.

Ночлег и проживание

Приходилось ли вам в прошлом ночевать вне дома? Если да, то в каких рамках и сколько времени?

Ребенком часто приходилось ездить в оздоровительные лагеря. Иногда оставался на вторую смену.

Приходилось ли вам в прошлом проживать в общежитии? Если да, то в каких рамках и сколько времени?

Не проживал в общежитии.

Если вы проживали в общежитии, что вам понравилось и с чем было труднее всего примириться?

_

Как вы будете справляться с возможными трудностями, связанными с проживанием в общежитии?

Это не проблема для меня.

В рамках программы вы в течение нескольких месяцев будете лишены возможности видеться с семьей/ друзьями. Как вы сумеете преодолеть эти сложности? Думаю, мы сможем видеться на праздниках и каникулах, а также созваниваться в

мессенджерах.

Что, по вашему мнению, будет для вас наиболее затруднительно?

Я не совсем легко переношу перелет и долго прихожу в себя после этого)

Занятия

Какие области знаний вас больше всего интересуют?

Дизайн, музыка, литература.

Какой темп занятий вы предпочитаете (количество дней в неделю)? 5\2.

Как бы вы охарактеризовали себя в качестве студента?

Я давно для себя понял, что добиваюсь больших успехов, когда обучение чему-либо является моим собственным выбором.

Что больше всего/ меньше всего привлекало вас в академических занятиях?

Больше: Литературоведение, Лингвистика, Иностранные языки

Меньше: Физико-математический профиль

Как вы справлялись с трудностями в учебе?

У меня не возникало сколько-либо серьезных трудностей в учебе.

Встретилась ли вам среди педагогов сильная личность, оказавшая на вас особое влияние в ходе учебы? Если да, то кто именно?

В вопросах учебы я склонен проявлять определенный индивидуализм и считаю, что лучший учитель для человека — это он сам.

Учебная программа «Маса» предусматривает занятия пять дней в неделю, с 08:00 до 19:00. Приходилось ли вам в прошлом заниматься в таком объеме? Как вы справлялись с неизбежными трудностями и усилиями?

Это не проблема, потому что это мой обычный рабочий день.

Планы на будущее

Чем вы собираетесь заняться по возвращении с проекта «Маса»?

Планирую остаться в Израиле.

Каковы ваши планы на будущее?

Из ближайшего — собираюсь выпустить музыкальный альбом, далее, как позволит обстановка, в планах наладить бизнес и завести детей.

Кем вы видите себя в профессиональном плане через пять лет с сегодняшнего дня? У нас с супругой есть кое-какие идеи по поводу стартапа диджитал-агентства.

Рекомендации
Семья:
Мама <>
Отец <>
Работа:
<>